



В Рязани возбуждено уголовное дело о халатности при приобретении жилья для детей-сирот

Следственными органами СК России по Рязанской области по факту приобретения квартир для детей-сирот по завышенной стоимости возбуждено уголовное дело о халатности (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По данным следствия, в 2019 году по результатам проведенных конкурсных процедур администрации муниципального образования – Рязанский муниципальный район Рязанской области заключено 9 муниципальных контрактов на приобретение жилых помещений для обеспечения жильем детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа, не имеющих закрепленного жилого помещения. При этом в нарушение действующего законодательства Российской Федерации при подготовке конкурсной документации должностными лицами администрации муниципального образования не было предпринято необходимых мер для установления сложившихся на территории Рязанского района Рязанской области рыночных цен на недвижимость, в результате чего 9 квартир приобретено по завышенным ценам. Бюджетной системе причинен ущерб на сумму почти 4 млн рублей.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление конкретных должностных лиц администрации муниципального образования – Рязанский муниципальный район Рязанской области, допустивших выявленные нарушения, а также всех обстоятельств совершенного преступления.

20 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1559029>